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Examen Econometrie 2013

Stata-output van een probit model. Vragen daarrond in de aard van de computertest.
- o.a. Bl berekenen

Tabel in de aard van het HB. Vragen daarrond in de aard van de computertest.
- In(Y) en interactieterm.

Simpelste model Y = Beta0 + betalX1 + u(i)
a. Mini bewijsje van law of iterad expectations
b. Als X1 met 3 eenheden stijgt, moet hoeveel eenheden stijgt Y dan?
- betal*3 (dacht ik)
c. ..(?)

Vragen over hoofdstuk 10 — panel data (iets van die clustered standard errors)



